2022 年 10 月 31 日 株式会社サイダス

# タレントマネジメントシステムのサイダス、IT 導入補助金 2022「IT 導入支援事業者」に認定

タレントマネジメントシステム「CYDAS PEOPLE(サイダスピープル)」の開発・販売を手がける株式会社サイダス(本社:東京都港区/沖縄オフィス:沖縄県那覇市、代表取締役:松田 晋、以下 サイダス)は、IT 導入補助金 2022「IT 導入支援事業者」に認定されました。補助金の対象ツールとして認定された製品は、「CYDAS PEOPLE」(IT ツールNo.: TL03-0138839)です。

今回の認定により、補助対象となる中小企業・小規模事業者は、導入にかかる費用の50%、最大450万円まで補助交付金を受けることができるようになりました。さまざまな業種・組織形態に対応した制度となっておりますので、タレントマネジメントシステムの導入や人事評価制度のシステム化をご検討されている方はぜひ当制度をご活用ください。

サイダスは、IT 導入支援事業者として、お客様の人事 DX 化を促進し、組織の成長につながるよう支援してまいります。

## IT 導入補助金とは

経済産業省と独立行政法人中小企業基盤整備機構の監修のもと、一般社団法人サービス デザイン推進協議会が事務局となり実施している国の補助金制度です。

中小企業・小規模事業者が自社の課題やニーズに合った IT ツールを導入する際に、導入費用の 50%、最大 450 万円を国からの補助金として支援してもらえます。IT ツールの導入を通じて、DX 化を推進・経営課題を解決することで、企業の生産性や業務効率化を促すことを目的としています。

IT 導入補助金の詳細は以下の URL をご参照ください(外部サイトへリンクします)。

▼一般社団法人 サービスデザイン推進協議会「IT 導入補助金 2022」

https://www.it-hojo.jp/

## タレントマネジメントシステム「CYDAS PEOPLE」とは

CYDAS PEOPLE には、一人ひとりの「働きがい」をつくり、組織の成長につなげるメカニズムがあります。



#### ■「働きがい」をつくるべく生まれたシステム

効率化を目的としたタレントマネジメントシステムとは異なり、「働きがい」をつくるには?という視点から機能を追求。だから、活用度合いがまったく違います。

#### ■働くすべての人が使えるシステム設計

みんなで使わなければ、分析対象となるデータも不足。働き手の意思を無視した人事施策 は不満を高める結果にも。だから、働くすべての人で使うことに重きを置いています。

#### ■最新のデータを人事施策に活用できる

一人ひとりの意思や価値観等のキャリアプラン、結婚出産・異動希望等のライフステージ 等、変動しやすい「動的データ」も入力を促す機能で確実にキャッチ。だから、最新のデ ータを人事施策に活かせます。

#### ■伝わる仕組みが働きがいを高め、組織を変える

組織に対して自分の考えを「見せる化」できる安心感、納得感のある評価・フィードバックが一人ひとりの成長を促進し、働きがいを高めます。だから、意思に寄り添った人的資本経営を可能にし、真の人事 DX を叶えます。

CYDAS PEOPLE の詳細は、以下の URL をご確認ください(外部サイトへリンクします)。

#### **▼CYDAS PEOPLE サービスサイト**

https://www.cydas.com/

## 株式会社サイダスについて

2011 年 10 月創業の IT ベンチャー。「明日が楽しみになる世界をつくる。」をミッションに掲げ、すべての働く人の才能を引き出し、誰もが活躍できる組織や会社、さらには社会をつくることを目指しています。日本のタレントマネジメント業界のパイオニア的存在として、10 年以上製品開発を実施。長年の知見が詰まった CYDAS PEOPLE(サイダスピープル)は、人事・経営層のみならず、社員全員が使いやすいシステムとして、多くの企業に採用いただいております。

## 会补情報

社名 : 株式会社サイダス (CYDAS Inc.)

代表者 : 代表取締役 松田 晋

所在地 : 「本社] 〒105-0014 東京都港区芝 2-1-33

[沖縄オフィス] 〒900-0012 沖縄県那覇市泊 1-4-14

[京都オフィス] 〒600-8813 京都市下京区中堂寺南町 134-4-14

創立 : 2011年10月

事業内容 : 「CYDAS」の開発・販売・サポート・コンサルティング事業

Web サイト: https://www.cydas.com

## お問い合わせ先

https://www.cydas.com/contact/

#### <本プレスリリースに関して>

- 本リリースに記載されている会社名および製品名は、各社の商標または登録商標です
- プレスリリースに掲載されている内容、サービス/製品の価格や仕様その他の情報 は、発表時点の情報であり、予告なく変更する場合があります

当プレスリリース URL: <a href="https://www.cydas.co.jp/news/press/20221031\_it-hojokin/">https://www.cydas.co.jp/news/press/20221031\_it-hojokin/</a> 株式会社サイダスのプレスリリース一覧: https://www.cydas.co.jp/news/

【報道関係からのお問い合わせ先】

株式会社サイダス 広報担当:郷田

TEL: 03-6435-3953 MAIL: pr@cydas.com